

ПРОТОКОЛ №15/4/24
ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ
МІНІСТЕРСТВІ У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

15.04.2024 р.

Онлайн

У зв'язку з тим, що члени Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів у своїй більшості перебувають у складі Сил Оборони України, для дотримання всіх процедур та покладених зобов'язань на Громадську раду, голосування проводиться у даному форматі, який передбачений у положенні про діяльність даного дорадчого органу та не порушує його.

Голосування тривало з 11 квітня по 14 квітня 2024 року (включно), всі члени Громради отримали форму голосування шляхом офіційного електронного листування та інших інструментів комунікації.

ПРИСУТНІ: Грусський А.В, Приймак А.К, Кошолопенко О.В., Марчук І.І., Левицька Б.А, Даценко Є.О., Гриненко С.Ю., Бойко Р.В., Гончарук О.О., Римар А.В., Кузьменко В.М., Гібадулін С.І., Пирог М.Ю., Кіріллова Ю.С., Щербаков І.С., Дорошенко Д.В., Машовець О.А., Положухно Д.В., Басанський В.М., Лавренчук Д.О., Долгова Н.М., Шатровський Д.О (голова).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. У зв'язку з героїчною загибеллю у російсько-українській війні Захисника України- Шияна Андрія, згідно Положенню про Громадську раду, включення наступного за черговістю кандидата до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведеного рейтингового електронного голосування;
2. Внести зміни до Положення про Громадську раду, які дозволять залишити місце у списку членів Громради та його номерацію за полеглим Захисником України у межах вшанування пам'яті, з врахуванням для провадження таких дій і для інших членів Громради вразі їх загибелі у бойових діях.

Перше питання порядку денного:

Голова Шатровський Д.О виніс на голосування наступне питання “У зв'язку з героїчною загибеллю у російсько-українській війні Захисника України- Шияна Андрія, згідно Положенню про Громадську раду, включення наступного за черговістю кандидата до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведеного рейтингового електронного голосування”.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО: включити наступного за черговістю кандидата до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведеного рейтингового електронного голосування.

Друге питання порядку денного:

Голова Шатровський Д.О виніс на голосування наступне питання “Внести зміни до Положення про Громадську раду, які дозволять залишити місце у списку членів Громради та його номерацію за полеглим Захисником України у межах вшанування пам'яті, з врахуванням для провадження таких дій і для інших членів Громради вразі їх загибелі у бойових діях”.

ГОЛОСУВАЛИ: “ЗА” - 21, “ПРОТИ” - 1, “УТРИМАВСЯ/ЛАСЬ” - 0

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО: Внести зміни до Положення про Громадську раду, які дозволять залишити місце у списку членів Громради та його номерацію за полеглим Захисником України у межах вшанування пам'яті, з врахуванням для провадження таких дій і для інших членів Громради вразі їх загибелі у бойових діях.

Голова Шатровський Д.О виніс на голосування додаткове питання “Оформлення відповідного протоколу про дане голосування, яке буде передано Міністерству у справах ветеранів України, покласти на Левицьку Богдану Анатоліївну, членкиню Громадської ради”.

ГОЛОСУВАЛИ: одногосно.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО: Оформлення відповідного протоколу про дане голосування покласти на Левицьку Богдану Анатоліївну, членкиню Громадської ради.

Засідання завершено.

Голова Громради при Мінветеранів  Дмитро ШАТРОВСЬКИЙ

Секретар засідання Громради при Мінветеранів  Богдана ЛЕВИЦЬКА